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 کنید. جاهای خالی را با عبارت مناسب پر   1

۲𝑥۲در معادله درجه دوم   -الف − ۵𝑥 − ۴ =  مجموع ریشه ها برابر است با ...............   ۰

𝑦تابع نمایی   -ب = 𝑎𝑥  .با شرط ................ یک تابع صعودی است 

𝑦در تابع    -پ = sin 𝑥   ................ دامنه تابع برابر ............ و برد آن برابر است با 

 برابر باشد تابع ...............   x=aبا مقدار تابع در نقطه   x=aاگر حد تابع در نقطه    -ت

1 

 به سؤالات زیر پاسخهای کوتاه دهید.  2/5

۲𝑥|ریشه های معادله   -الف − ۴| =  را بدست آورید.  ۶

−)sinحاصل    -ب
۱۷π

۴
 را بدست آورید.  tan(۵۷۰°)و   (

۳𝑥۲اگر در معادله درجه دوم    -پ − ۱۵𝑥 + 𝑚۲ =  کدام است.  mبرابر ریشه دیگر باشد،    ۴یکی از ریشه ها   ۰

 را بدست آورید.  B(۳و ۶و )   A(-۱و۲مختصات نقطه وسط دو نقطه )  -ت

 دارای حد صفر باشد.  =x-۱نمودار تابعی را رسم کنید که در همسایگی محذوف   -ث

2 

:𝑑خط  1 ۳𝑥 + ۴𝑦 =  مماس است.   o(۱و    -۲به مرکز ) بر دایره ای  ۵

 مختصات نقطه تماس خط مماس با دایره را بیابید.   -یابید.   ببمساحت دایره را    -الف
 

3 

 4 جمله اول را تعیین کنید.   ۵۰، مجموع  ۵و جمله اول    ۳در یک دنباله حسابی با قدر نسبت   1

۲𝑥معادله گنگ  1 = √۳𝑥 + ۱ +  5 را حل کنید.   ۶

𝑦وارون تابع  1 =
۲−۳𝑥

𝑥+۴
 6 را بدست آورید.  

0/5 
𝑓(𝑥)اگر دو تابع  = {

𝑥۲−۴

𝑥−۲
         𝑥 ≠ ۲

۲𝑘 − ۱    𝑥 = ۲
𝑔(𝑥)و    = 𝑥 +  را بدست آورید.  kبا یکدیگر مساوی باشند مقدار    ۲

7 

𝑓(𝑥)توابع  1/5 = √𝑥 − 𝑔(𝑥)و   ۲ =  
𝑥

۱−𝑥
 مفروض است.   

 را بیابید.   𝑔𝑜𝑓(𝑥)دامنه تابع   -الف

۲𝑓)حاصل    -ب − ۳𝑔)(۳)   و𝑓𝑜𝑔(۰)   .را بیابید 

8 

logاگر  1 ۳ = 𝑏 و log ۲ = 𝑎     ۲۵/۱باشد، حاصلlog  حسب    را برa   وb   .بیابید 

 

 ۲هحوالات در صف ادامه س  -۱صفحه 

9 
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log۲(۴𝑥معادله لگاریتمی زیر را حل کنید.   1/5 + ۲) − log۲(𝑥 + ۴) = ۱ 10 

cosحاصل   1/5 ۲۲/۵° sin و   11 را بدست آورید.   ۷۵°

cosاگر  1/5 𝛽 =
−۱۲

۱۳
cos و  𝛼 =

۴

۵
sin(𝛼           در ربع دوم باشد مطلوبست:  βدر ربع اول و   αو انتهای کمان    + 𝛽) =

cos(𝛼 ؟ − 𝛽) =  ؟

12 

 حاصل حدهای زیر را بدست آورید.  2/5

lim
𝑥→۱

۲𝑥۲ − ۵𝑥 + ۳
۱ − 𝑥۲              

 lim
𝑥→۳

𝑥 − √۲𝑥 + ۳
𝑥۲ − ۳𝑥

   

  lim
𝑥→۰

۱ − cos 𝑥

۲𝑥۲  

13 

𝑓(𝑥)حد چپ تابع  1 = ۲[𝑥] − ۳[−𝑥]    ۲را درx=  .14 بدست آورید 

𝑥، پیوستگی تابع را در f(x)با رسم نمودار تابع  1/5 =  بررسی نمایید.   ۰

𝑓(𝑥) = {
−𝑥۲ + ۲     𝑥 > ۰
۲                  𝑥 = ۰
−۳𝑥 + ۲    𝑥 < ۰

 

۲صفحه  

15 

  موفق باشید 20

 


